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INTERVENCIÓN DEL HERMANO MILITANTE JERÓNIMO OSA OSA ECORO,
SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO DEMOCRÁTICO DE GUINEA ECUATORIAL (PDGE),
EN EL SEMINARIO VIRTUAL CON LA EMBAJADA DE LA REPÚBLICA POPULAR CHINA EN MALABO, CON OCASIÓN DE LA CELEBRACIÓN DEL “CENTENARIO DE LA FUNDACIÓN DEL PARTIDO COMUNISTA CHINO”.

CHINA, 17 DE JUNIO DE 2021







· Excelentísima Señora Embajadora de la República Popular China acreditada en Guinea Ecuatorial;
· Respetable Presidente y Distinguidos Miembros de la Asociación de Ecuatoguineanos egresados de China;
·  Estimados Hermanos Militantes y Simpatizantes del PDGE;
· Señoras y Señores: 



En nombre del Presidente Fundador del PDGE, S.E. OBIANG NGUEMA MBASOGO, y en el mío propio, tengo la magna satisfacción de participar, con euforia y mayor esperanza, en este Seminario Virtual que la Embajada de la República Popular China acreditada en Guinea Ecuatorial, se ha dignado organizar con motivo de la celebración del Centenario de la Fundación del Partido Comunista Chino Amigo (PCCH), a celebrarse el próximo mes de julio del presente año 2021. 
El PDGE agradece de todo corazón a la Legación Diplomática China por la invitación formulada a nuestro Partido, para tomar parte en esta importante actividad político-diplomática, que constituye nada más y nada menos, el preludio de la gran efeméride sociopolítica que marca 100 años de vida del PCCH.  
Presumimos que es un acontecimiento que reviste una importancia capital tanto para el PCCH y el mundo entero, como para el PDGE, ya que representa una inevitable  oportunidad para pasar revista a nivel global de las excelentes relaciones de cooperación entre China y otros  países del mundo por una parte, y por otra y de forma especial, las relaciones de cooperación entre Guinea Ecuatorial y China, puesto que tiende a fortalecer nuestra amistad tradicional, al tiempo que se propone profundizar, sin lugar a dudas, la cooperación entre el PDGE y el PCCH.
En sus 100 años de vida, el PCCH ha demostrado al Mundo entero su más firme compromiso y liderazgo políticos, que se han ilustrado notoriamente en su capacidad de actuación y de resiliencia en los ámbitos de la diplomacia y la participación en la Gobernanza global, habiendo cosechado enormes logros que han atraído la atención mundial, convirtiendo a China en la segunda economía más grande del mundo, y en un valioso contribuyente a la gobernanza global.
Dentro de ese  marco de actuación política, China ha venido aplicando con firmeza una política exterior independiente y de paz, respetando el derecho de los demás Países y Pueblos a elegir soberanamente su vía de desarrollo, defendiendo firmemente el multilateralismo, la igualdad entre los Estados, la equidad y la justicia internacionales, así como la no injerencia en los asuntos internos de las Naciones; salvaguardando el sistema internacional con las Naciones Unidas en su núcleo, presentando propuestas y planes para responder a los desafíos globales,  y haciendo una fuerte contribución a la reforma y mejora del sistema de gobernanza global. 
Con ello, China ha venido dando una respuesta positiva al legítimo llamamiento de la Comunidad Internacional, en la óptica de fomentar alianzas estratégicas multiformes para lograr los Objetivos de Desarrollo Sostenible marcados por la Agenda 2030 de las Naciones Unidas.
De una manera específica, la ayuda china se ha encaminado especialmente a aumentar el apoyo internacional para realizar actividades de creación de capacidad eficaces y especificas en los países en desarrollo, y en particular en África, a fin de respaldar los planes nacionales de implementación del elenco de Objetivos de Desarrollo Sostenible arriba evocados, incluso mediante la cooperación Norte-Sur, Sur-Sur y Triangular.
Por ello, el Partido Comunista Chino y el Gobierno de la República Popular China, han venido brindando siempre apoyo moral y material a África en su lucha anticolonial y antiimperialista en aras de ganar sus respectivas independencias nacionales, y salvaguardar sus soberanías inalienables.

Guinea Ecuatorial no se ha quedado al margen del inmenso e inestimable apoyo moral y material del Gobierno y Partido Comunista chinos,  en tanto y en cuanto que la República Popular China ha hecho efectivas contribuciones positivas a Guinea Ecuatorial, en términos de liberación e independencia nacional, desarrollo económico, progreso social, construcción de infraestructuras, y la lucha contra la pandemia del COVID-19, sin olvidar su tamaña y valiosa aportación al desarrollo progresivo y sostenible del capital humano de la Nación, dignamente representado en este solemne acto, por el Presidente de la Asociación de Ecuatoguineanos egresados de China.

Al celebrar el Centenario de la Fundación del Partido Comunista Chino, celebramos todos nosotros, los grandes logros y éxitos políticos y económicos alcanzados por la República Popular China, bajo la sabia inspiración y el alto liderazgo político de este gran Partido y sus Dirigentes, en beneficio no sólo del Pueblo chino, sino de todo el mundo entero, con especial énfasis a África.   
Hacemos nuestro en esta propicia ocasión, el legítimo deber político, al tiempo que expresamos nuestros mejores votos, por promover aún más la cooperación entre el PDGE y el Partido Comunista Chino, siguiendo siempre los sendos lineamientos políticos y principios ideológicos que unen a nuestros dos Partidos, sabiamente definidos por nuestros dos Dirigentes, y que caracterizan las relaciones de cooperación de ganancia recíproca entre nuestros dos Partidos y Pueblos Amigos. 




En nombre y representación de S.E OBIANG NGUEMA MBASOGO, Presidente Fundador de esta formación Política; en el mío propio y de todos los Militantes y Simpatizantes del PDGE, reiteramos una vez más nuestros mejores agradecimientos a la Embajada China en Malabo, por invitarnos a tomar parte activa en este evento político especial. 
¡Feliz conmemoración del Centenario de la Fundación del Partido Comunista Chino!
    ¡Arriba la Cooperación entre la República de Guinea Ecuatorial y la República Popular China!
[bookmark: _Hlk74752294]   ¡Viva la amistad entre el Partido Democrático de Guinea Ecuatorial y el Partido Comunista Chino!
MUCHAS GRACIAS.
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